



Stargard, dn. 26.03.2019 r.

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego nr 8/PN/D/UE/2019 na dostawy do SPWZOZ w Stargardzie artykułów i materiałów medycznych jednorazowego użytku w podziale na 30 pakietów.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając zgodnie z art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) Zamawiający publikuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 119

Pakiet 18 poz. 1

Czy w pozycji tej nastąpiła pomyłka pisarska w opisie serwety włókninowej? Czy Zamawiający wymaga 1 x serweta włókninowa 50cm x 50cm z przylepnym otworem 5cm x 10cm?

Odpowiedź:

W opisie nastąpiła omyłka pisarska. Zamawiający oczekuje serwety włókninowej z przylepnym otworem 5cm x 10cm.

Pytanie 120

Pakiet 18 poz. 3

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania Zestawu do zmiany opatrunku spełniającego wymagania SIWZ, jednakże w którego skład wchodzi 8, a nie 5 kompresów z gazy bawełnianej 7,5cm x 7,5cm, natomiast zestaw nie posiada 3 kompresów z gazy bawełnianej 10cm x 10cm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

**Z up. Dyrektora
Zastępca Dyrektora
ds. lecznictwa
Barbara Turkiewicz**